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 حل الاختبار المقنن: 

ي غدد قنوية تنتقل  قنوية تفرز الهرمونات مباشرة في الدم؛ أما الغدد اللعابية فه الغدد الصماء غدد لا: 9ج

تها بواسطة قنوات خاصة اإفراز   

يساعد على تنظيم مستوى الكالسيوم في الجسم: 10ج  

الأهداب على انتقال البويضة إلى الرحم خلال قناة البيضتساعد : 11ج  

ت ية والفضلائوسادة للجنين ويخزن المواد الغذايتكون خلال مرحلة نمو الجنين وهو يعمل ك: 12ج  

ثانية 0036=  60*  60 : الساعة =13ج  

خلية دم حمراء 7200000000=  2000000*  3600عدد خلايا الدم الحمراء خلال ساعة =   

يتكون الجلد من ثلاث طبقات من الأنسجة ويعمل على تصنيع فيتامين )د( وتنظيم درجة حرارة   :14ج

ة ومن دخول البكتريا  الجسم وتخليصه من الفضلات ويعمل كغطاء ويحميه من خطورة المواد الكيميائي

 حيث يفرز سوائل تستطيع القضاء عليها

يمكن التحكم بها  ت اللاإرادية لا العضلات الإرادية يمكن التحكم بها أما العضلا: 15ج  

* س 0.10: عدد الخلايا العصبية في الدماغ = 16ج  

بليون خلية 1000=  0.10بليون /  100س =   

أيام 6 - 4الرحم ويستمر من  لخلايا المسببة لزيادة سمك بطانةيبدأ تدفق الدم الذي يحتوي على ا: 17ج  

: في اليوم الرابع عشر18ج  

مصاباً تقريباً  857.143=  6000000*  1/7ذين يعانون من هذا المرض = : عدد الأشخاص ال19ج  

كثر الإصابات الخطرة في عام : 20ج ي أن مما يعن 1430وأقل الإصابات الخطرة حدثت في عام  1427حدثت أ

ت على الطرق أعداد الإصابات الخطرة يقل مما يدل على تحسن الطرق وشبكة المواصلات ومستوى الخدما  

شخص سنوياً بشكل  309=  5/  1547: معدل الوفيات = )الوفيات عدد( / )السنوات عدد( = 21ج

 تقريبي

ك : 22ج بر عند درجات الحرارة ستؤدي هذه العوامل إلى تقليل عدد الحيوانات المنوية فهي تنتج بعدد أ

 المنخفضة
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النتوءات ومن الممكن أن تعلق بداخلهلن تتمكن البويضة من الانتقال عبر قناة البيض بسبب : 23ج  

في العظام الصحية تنتج في العادة خلايا جديدة ولكن عندما تكسر لسبب ما فإن مخزونها من : 24ج

إلى استقرار مستواهما في الدم وهما ضروريان  الكالسيوم والفسفور سينتقل عبر مجرى الدم مما يؤدي 

 لعمل أجهزة الجسم وحركة العضلات 

وعية الدموية من زيادة قطرها فعندما تزداد يتدفق الدم بصورة  الملساء لن تتمكن الأ لعضلات  بدون ا: 25ج

كبر وتتحرر الطاقة الحرارية وعندما يبرد جسمك تضيق الأوعية الدموية  رجة  مما يؤدي إلى انخفاض دأ

ةالحرار   

كبر وأقوى فالعضلا: 26ج ت التي تقوم  تصبح العضلات الهيكلية للشخص الذي يقوم بأعمال شاقة أ

كبر مما يؤدي إلى زيادة حجمها بسبب عدد الخلايا الناتجة ولكن يعود   بتدريبات منتظمة تحفز بشكل أ

شخص الذي لا يقوم بأعمال  السبب الرئيسي في التغير في حجم العضلات إلى زيادة حجمها؛ أما عضلات ال

  شاقة ولا تدريبات رياضية فستصبح أصغر حجماً وأقل قوة
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